



Умелые руки не знают скуки

В рамках месячника профориентации «Мое профессиональное будущее» в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке организована выставка-хобби «Умелые руки не знают скуки». Авторами работ являются участники кружка «Волшебные узоры» при МБОУ «Чуваштимяшская СОШ».

Под руководством Елены Васильевны Михайловой девочки учатся мастерству рукоделия: вышивают, вяжут, создают различные композиции из подручного материала. Бесспорно, навыки, приобретенные в этом кружке, помогут школьницам в выборе будущей профессии.

На выставке представлены книжные издания по рукоделию.

Приглашаем всех посетить данную выставку, которая продлится до 17 марта.